



Ο ΦΟΡΕΑΣ μας για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του, είναι πιστοποιημένος με ΕΛΟΤ EN ISO 9001 : 2015 με πεδία εφαρμογής την μελέτη, διαφύλαξη, προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών κοινωνικών, και συνδικαλιστικών συμφερόντων των μελών. Επίσης, στην διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων. (Δημοσίων έργων προμηθειών & υπηρεσιών & και δημοσίων έργων που υλοποιούνται με ίδια μέσα)
Αριθμός Πιστοποίησης ΣΔΠ6371/8



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ – ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ –
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αρ. Έγκρισης 49/2016

web : www.pansekte.com

email : pansekte@gmail.com

Νομικό Τμήμα : law.pan.s.e.k.t.e@gmail.com

Τηλ : 2462502358 – 6995625262

Fax : 2462502368

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 38, Κοζάνη

Κοζάνη, 17 Ιανουαρίου 2020
Αριθμ. Πρωτ.: 511

ΘΕΜΑ: «ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΒΟΗΤΕΣ ΛΕΣΧΕΣ ΚΑΠΝΙΣΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ»

Σε επαναλαμβανόμενες τοποθετήσεις τηλεοπτικές – ραδιοφωνικές ως επίσης και στα δελτία τύπου από τον πρόεδρο του ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε. ενημερώναμε προς πάση κατεύθυνση, ότι ο πρόσφατος αντικαπνιστικός νόμος 4633 του 2018 είναι **απόλυτα σαφής και δεν δέχεται παρερμηνείες.**

Συγκεκριμένα καταγράφεται επακριβώς **ότι απαγορεύεται οποιαδήποτε ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ δημιουργίας χώρων καπνιστών.** Μετά τις αλληπάλληλες καταγγελίες περί δημιουργίας λέσχης καπνιστών στο Υπουργείο Υγείας η **ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΑΡΧΗ (ΕΘΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ)** δηλώνει επακριβώς τα εξής: «η νομοθεσία κατά του καπνίσματος είναι απόλυτα σαφής, μη επιδεκτική παρερμηνειών ως προς το ρυθμιστικό της πλαίσιο και έχει ως πρωταρχικό σκοπό την προστασία της υγείας των πολιτών και τη **διασφάλιση όρων υγιούς ανταγωνισμού και ισονομίας μεταξύ των επιχειρήσεων.** Οποιαδήποτε απόπειρα συγκάλυψης της λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος υπό τον μανδύα καινοφανών νομικών μορφωμάτων, με αποκλειστικό σκοπό την καταστρατήγηση της αντικαπνιστικής νομοθεσίας, θα επιφέρει τον κατά προτεραιότητα αυστηρότατο ενδελεχή και συνολικό έλεγχο.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Μετά τα ανωτέρω γεγονότα και τις **άστοχες ενέργειες μερικών φορέων, οι έλεγχοι εντατικοποιούνται σ'ολόκληρη την επικράτεια και ειδικά στον τομέα των καταστημάτων εστίασης και διασκέδασης.**

Παρακαλούμε λοιπόν όλους τους συναδέλφους να είναι πολύ **προσεκτικοί στις διάφορες σκόπιμες παραπλανήσεις** και όπως θα αντιλαμβάνονται από τις δηλώσεις της **ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ** (για τον Αντικαπινοιστικό Νόμο) οι διοικητικές παραβάσεις θα είναι όχι μόνο αυστηρές αλλά θα επιφέρουν και **το κλείσιμο του καταστήματος**.

ΕΠΑΝΕΙΛΛΗΜΕΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ:

- **Μην πείθεστε από τα διάφορα σχόλια.**
- **Επικοινωνήστε με την Αρμόδια Υπηρεσία ΕΘΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ**
- **Χρησιμοποιήστε το τηλ. 1142 για πληροφορίες**

Με εκτίμηση

Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος

Τσαπατσάρης Γρηγόριος

